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Practico 1: Resultados

(a) (i) (ii) y (iii) son normas. (b) (3,4) € B((3,4),2) para toda norma. (4,5) €
B((3,4),2) para las 3 normas anteriores. (0,1) ¢ B((3,4),2) para las 3 normas anteri-
ores.

7. limy o0 an = (0,0), Alimy, o0 b, Blimy, oo .

12. A; esta acotado, fil ={(z,y) e R: 1 <2 <2,1<y<3} A = {(x,9) €
R?:1<2<21<y<3}, 641 ={(z,y) eR*: 1<z <2,y =1 J{(z,y) e R?: 1 <
r<2,y=3H{(my eR:z=11<y<3U{(z,y) e R2:2 = 2,1 <y < 3},
Al ={(z,y) e R2: 1 <2 < 2,1 <y <3}, A no es ni abierto ni cerrado

Ay no esta acotado, /(132 ={(z,y) eR:1 <z <2,y >0}, Ay = {(z,y) € R?: 1 <
x < 2,y > 0}, 645 = {(x, )GRQ 1<z <2y =0y € Rz =1y >
0} U{(z,y) € R?: 2 = 2,y > 0}, A, = {(z,y) € R?2: 1 < 2 < 2,y > 0}, A no es ni
abierto ni cerrado

As no esta acotado, /i)3 = ¢, A3 = {(z,y) € R?: y = 22}, 643 = {(z,y) € R?: y = 2?2},
AL = {(z,y) € R?: y = 22}, Aj es cerrado

Ay esta acotado, 14(174 ={(z,y) € R2 22 +y? < 1,(z,y) # (0,0)
y? <1}, 6A4—{(xy)€R2 z? + y? —1}U{(00)} A=A
Ay es abierto

1, _4:{(33y)6R2.:E+
(z,y) € R?: 2® +y* < 1},
As no esta acotado, A5 = {(z,y) € R?: 222 + % < 1}, A5 = {(x,y) € R?: 222 + 32 <

TU{(z,y) € R?: 2 =y}, 645 = {(2,y) € R*: 22 +¢* = 1} U{(z,y) € R*: = = y},
AL = {(z,y) € R%: 222 + y2 <1} U{(z,y) € R?: x = y}, A5 no es ni abierto ni cerrado

46 esta acotado, Ag = ¢,

Ao ={(ry) ERa= ()" +Ly=1n>1
R*: 2= (=1)" + L,y = Ln > 1} U{(1,1), ( 1,1)
abierto ni cerrado

A7 esta acotado, /(177 =¢, Ay ={(z,y) eR®: 1 <2<2,1<y <3 U{(-1,0),(1,0)}
U{(z,y) € R?: 2 = (=1)" + ey = 0,n > 1}, 47 = {(x,y) € R*: 1 < x <21
y < 33U{(=1,0), (1,0)} U{(z,y) e R*: z = (—1)" + ",y = 0,n > 1}, A} = {(z,y)
R2:1<2<2,1<y< 3} U{-1,0),(1,0)}, A7 no es ni abierto ni cerrado

m INA

Ag esta acotado, 121)8 = {(z,y,2) ER> 2 +y+2z< Lz >0,y >0,z >0}, Ag
{(z,y,2) ER3 2 +y+2<1,2>0,y>0,2>0}, 045 = {(z,y,2) ER>: z +y + 2
Lz >0,y >0,2>0U{(z,y,2) e R y+2< 1,z =0U{(z,y,2) e R®: z + 2
Ly=0}U{(z,y,2) eR>: 2 +y <1,2=0}, Ay = {(z,y,2) ER3: 2 +y+2< 1,z
0,y >0,z > 0}, Ag es abierto

IV IA

Ag no esta acotado, Ag = {(z,y,2) € R3: 22 +12+1 < 2}, Ag = {(z,y,2) € R3: 224+¢°+
1<z}, 049 = {(7,y,2) eR3: 22 + 2 + 1 =2}, Ay = {(z,y,2) ER3: 22 + 2 +1 < 2},
Ag es cerrado

14. &' ={1: n e N} {0}



